



## 与50多所高职院校招办面对面交流,高校展位前人气“爆棚” 高招会泰安场收官,考生现场“报志愿”

又是一年高校招生季,8月23日,山东高考招生咨询会高职(专科)场在泰安万达广场成功举行。现场,五十余所来自省内外专科(高职)类学校的招办负责人亲临现场接受咨询,为考生提供最全面的指导,这场全省规模最大的咨询会,备受考生和家长欢迎。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 侯海燕 张泽文 王坤 郭健 江焕冉



高校招生老师耐心解答考生疑问。



家长现场听取老师报考指导。

### 省内外众多院校亲临现场 家长“逮”住老师问不停

“孩子今年考了440多分,报考咱们学校有多大把握?”“学校哪个专业热门,校企合作分数多少?”“学校多少分被录取的希望比较大?”……在高招会现场,记者看到,在各高校展位前,招生负责人都被多位家长围住,不少家长“逮”住招办负责人问个不停,

在询问过程中,还不时记录着。

“今年孩子发挥一般,本科里好点的学校好点的专业不敢想了,不过孩子说上个专科再升本也行。刚才转了好几圈,根据孩子兴趣爱好选了几个他喜欢的学校和专业。这段时间可是愁死了,对于填报志愿心里没底,经过与高校老师交流,现在心里也不慌了。”高招会现场,一家长与几所高校负责人交流后,根据孩子的



高考招生会火爆现场。

兴趣选择了几所学校,“心里有了初步意向,回家后再商量。”

不少家长和学生表示,成绩出来后,一直为如何填报志愿犯愁,稍有不慎就会耽误考生的前程,非常希望有人指点,此次高考招生咨询会正解了他们的燃眉之急。“能与高校招生负责人面对面交流,心里的疑惑打消了,也知道了许多热门专业,孩子的成绩适合报哪一所学校,这样的高招会真及时。”现场一位家长说。

### 就业不错也能继续深造 不少考生现场登记报名

“今年成绩不理想,我准备读专科,以后可以继续深造升本科,甚至读研。”考生刘同学说,今天来和各大院校的老师当面交流,详细咨询学校的情况,希望能报一所适合自己的院校。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在现场发现,考生咨询最多的专业包括建筑、旅游管理、酒店管理、

师范类、护士。此外,数控、汽修、空乘等专业性较强的专业,也比较受欢迎。不少中职学校,都有考生现场报名登记。

在招生现场,一位招考老师介绍道,如今,专科(高职)类院校更加强调教育的实用性,更能满足用人单位的用人需求,受到广大考生和家长的关注。目前高等技术型人才较为吃香,很多高职毕业的学生,就业都挺好。因为学生在学校期间学到的专业更具有针对性、实用性,更加注重技术,毕业之后很多岗位可以直接上手。如果学生想继续深造,也可以通过相关考试,升入本科院校。

### 资源好、就业率高 高职也能大有作为

“孩子今年高考,成绩一般,我今天来,多看看几家学校,问问老师们,我们决定的选资源好,就业率高的院校,也能大有作为。”一大早,从新泰赶来的家长刘先

生说,孩子上学是大事,以前认为孩子必须上本科,上高职没用处,这几年的变化,让他的观念也发生了变化。

刘先生一家看了几家学校后,坚定自己孩子上高职的决心,“一样可以上大学,还能学门技术,就在这几家中职学校中选取。”

“知道高招会专科高职场是在8月23日,我就带孩子来转转,听听专业人士的建议。”来自宁阳的高女士说,她已和孩子初步商量好,选择一所高职院校。让孩子离开现在的城市,去一个新环境,只要孩子肯学,将来也能有很好的发展前景。

在前几天的山东高考招生咨询会高职(本科综合场)上,不少高校老师表示,不同学校有不同的优势,高考成绩不理想的考生不妨把目光放在高职类院校,选一所资源雄厚且就业率高的专科(高职)类院校,毕业后同样能大有作为。

## 国家普通高校山东力明科技职业学院所属

# 泰安力明科技职业中专 2020年,面向全市招收应往届初中毕业生!

- 办学历史长:依托新中国第一所,也是唯一以中西医结合为办学特色的民办医科大学创建
- 校长品德高:创始人、校长王力一教授曾两赴前线,面对疫情贡献大爱,百余家媒体报道
- 专业设置全:开设17个专业,涵盖医药、经济管理、电子信息、艺术等学科门类,打通升学最便捷通道
- 校园环境美:泰山脚下,国家级旅游景区内上学(唯一拥有国家级旅游景区的民办院校)
- 文化优势强:拥有6万平方米、全国高校规模最大的艺术殿堂—力明艺术宫
- 管理措施严:高中化模式,全封闭,实行面试入学

### 层次设置

普通职专班、升学特色班、五年一贯制高职(护理和药学专业)

### 学校介绍

学校经山东省泰安市教育局批准成立,依托新中国第一所,也是唯一以中西医结合为办学特色的民办医科大学山东力明科技职业学院(原山中医结合大学)创建,是一所特色鲜明、在省内外有较大影响的综合型、创新型、现代化职业学校。

学校坐落在山东省泰安高新技术开发区大学园区内,周边与山东第一医科大学、泰山学院、山东财经大学东方学院等高校相邻,这里文化氛围浓厚,学习环境优雅,独立封闭管理。得天独厚的人文环境和区域优势,可为学生提供优质的教育服务和众多升学就业深造机会。

学校属于国家级旅游景区(全国唯一拥有国家级旅游景区的民办院校),环境优美;建有学生公寓、超市、食堂、电影院、学生活动中心、医院等,完全满足学生日常生活的需要;学校拥有配套完善

的体育设施与设备,完全满足教学生活及师生业余活动开展的需要。

学校创始人、董事长王力一教授,面对疫情,他无偿提供力明学院附属医院全部资源给政府,当做疫情隔离观察场所,在社会上引起强烈反响,中宣部学习强国平台、人民日报、新华社、光明日报客户端,解放军报,中国教育报和退役军人事务部网站等百余媒体,给予宣传报道。先后荣获“山东省高校系统优秀共产党员”“全国民

办高校创业奖”“山东创新人物”“中国十大经济新闻人物”“山东省脱贫攻坚先进个人”“中国工业榜样人物”“2019泰安十大经济人物”等荣誉称号。

### 招生层次

职业中专:升学特色班(可参加单招或我省春季高考)

五年一贯制高职:经省教育厅批准,山东力明科技职业学院开设护理和药学两个五年一贯制高职专业,面向全省初中毕业生招生,学生五年即可取得普通高职(大专)毕业证书,中间无需参加任何升学考试。

●3+4(三年中专+四年普通本科)

初中毕业生入校后先注册中专学籍,前三年完成中职教育后可参加春

季高考,成绩上线被普通本科院校录取者,学习四年,获得本科学历。

●3+3(三年中专+三年普通专科)

初中毕业生入校后先注册中专学籍,前三年完成中职教育后参加春季高考(单独招生考试),被普通专科学校录取者,学习三年取得大学专科毕业证书。

### 毕业待遇

●毕业成绩合格颁发国家承认学历的中专毕业证书,并可通过单招或春、夏季高考升入国家计划内统招大专或本科院校继续深造。

●五年一贯制高职护理专业毕业生可在全国范围内准予报考护士资格证;药学专业考取执业药师证。